

Соц-арт, поп-арт, авангард и ретро представили художники, дизайнеры архитекторы, фотографы на выставке «Культ-Ура»

Выставка открылась 14 апреля в Иркутском областном художественном музее. На открытии выставки известный иркутский художник Лев Сериков отметил, что «в традиционном художественном музее, в классическом интерьере, редко проходят подобные выставки, где представлено не реалистическое искусство, а произведения альтернативных, противоположных стилей, близких к авангарду».

Об атмосфере выставки сказала искусствовед Тамара Драница: «Вы заметили, как здесь поднимается настроение! В экспозиции нет грубого китча, только умная тонкая ирония и смешные детективные ситуации».

Идейный вдохновитель и организатор выставки дизайнер Владимир Соколов собрал на одной выставочной площадке произведения самых разных авторов. Среди них именитые дизайнеры, художники, фотографы – Владимир Дейкун, Александр Каргопольцев, Любовь Можаяева, Лев Сериков, Владимир Соколов, модельер Вероника Самборская, а также новички, к примеру, Дмитрий Осипов. Его дизайнерские работы вызвали большой интерес у зрителей. Оригинальные животные и сюжетные композиции, созданные из металлолома (гайки, трубы, пружины), вызывают ассоциации с комиксами и детскими мультфильмами. Названия работ дизайнера – «Пьяный петух», «Рыцарь без страха и упрека» отвечают их ироническому содержанию. Кроме этого, около 40 воспитанников известной иркутской художницы, керамиста Марины Бордучковой (ученики иркутской детской художественной школы №1) и учащиеся учебно – методического центра архитектуры и дизайна «Пирамида» под руководством Натальи Ремезовой приняли участие в выставке «Культ-Ура».

Для того чтобы экспозиция в основном авангардного искусства гармонично вписалась в классический зал художественного музея, ее участники немного изменили интерьер. Так большая витрина в центре большого зала на второго этаже превратилась в длинный черный параллелепипед с веселыми окнами-картинками, напоминающий одновременно театр и многоквартирный дом. В каждом окошке – словно театральные декорации на сцене – красочные необычные работы художников. С одной стороны вытянутого параллелепипеда – знаменитые куклы- шаманы Ивана Вычугжанина. Художник полностью воссоздал костюмы шаманов, символику в дополняющих экзотический наряд украшениях. С другой стороны – в небольших окошках в глубине витрины другие куклы – вязанные. Обезьяны, собаки, петух и ангел – как персонажи веселого детского мультфильма.

Веселое настроение придали выставке произведения Владимира Соколова. Зрители с любопытством разглядывали его бар-светильник «Соц-арт + поп-арт в холодильнике». Ирония художника превратила обычные бытовые предметы в декорацию к авангардному спектаклю. Советская тема прослеживается в водке времен застоя, в старой военной фляжке, в алюминиевых ложках и вилках. Владимир Соколов представил еще несколько необычных светильников. Большая круглая чаша, украшенная разноцветными лампочками, напоминает летающую тарелку и в то же время вызывает ассоциации с веселым карнавалом. Дизайнер назвал светильник: «Новый год – круглый год». Своеобразную ретро- экспозицию создали иркутский модельер Вероника Самборская и фотограф Сергей Белов. Одежда модельера гармонично сочетается рядом с черно-белыми натюрмортами фотографа. В общей сложности в выставке приняли участие более пятидесяти человек. Как сообщили в областном художественном музее, выставка «Культ-Ура» будет работать в течение месяца.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)